



“哥武”邀她和谈

哥伦比亚反政府武装“哥伦比亚革命武装力量”(以下简称“哥武”)7日在其网站上发表声明,称愿意邀请刚刚摘得环球小姐总决赛桂冠的哥伦比亚女孩保利娜·维加参与这一武装与哥伦比亚政府的和平谈判。

哥伦比亚政府与“哥武”的和谈已耗时两年,不久前刚刚在古巴首都哈瓦那重启。

“诚邀”参与

维加现年22岁,出生在哥伦比亚北部城市巴兰基亚,现在是一名商学院在校大学生兼模特。1月25日,第63届环球小姐总决赛在美国迈阿密举行。维加摘得桂冠,获得2014年度“环球小姐”称号。

夺冠前,维加曾在接受媒体记者采访时说,她期待看到哥伦比亚实现和平并愿意亲赴谈判。或许正因如此,“哥武”7日发表声明,邀请维加赴哈瓦那参与和谈。

“我们看到了你想要为促成和平作出贡献的愿望,同时向你想要赴哈瓦那的意愿致敬。现在,我们邀请你前往……并将告知你和谈的进展,”声明说,“放心,我们绝对愿意回应你的关切并珍视你的见解。”

针对“哥武”有意邀请“环球小姐”参与和谈的做法,哥伦比亚政府暂时没有做出回应。按英国广播公司驻哈瓦那记者威尔·格兰特的说法,“哥武”对维加在参赛期间的一些“情绪化表述”做出反应实属罕见。

谈判艰难

这名20岁出头的“环球小姐”是否会接受“哥武”的邀请尚不得而知。即



便“欣然赴约”,她能否对谈判起到积极作用还是个未知数。

哥伦比亚国内武装冲突已持续半个世纪,反政府武装组织一直与政府军处于交战状态。最大的反政府武装“哥武”1964年由曼努埃尔·马鲁兰达创建,经济来源主要是贩毒和绑架人质勒索赎金,被美国和欧盟列为恐怖组织。近年来,“哥武”领导人相继毙命,实力遭到削弱。

自2012年11月起,哥伦比亚政府与“哥武”在哈瓦那举行和谈,双方目前已就土地改革、政治参与和解决贩毒

问题达成一致,但离达成最终和解还有距离。谈判在搁置一年后于本周在哈瓦那重启,争执焦点是“哥武”如何解除武装以及如何验证双方所达成的各项协议。

7日,“哥武”谈判代表赫苏斯·圣特里切在一份声明中说,如果政府同意“哥武”提出的几项改革措施,这一武装愿意放下武器,组建政党,从而“给哥伦比亚带来结构性变革”。

圣特里切说,“哥武”还愿意赔偿冲突受害者,但哥伦比亚政府必须对军队实施彻底改革并加强对少数民族的保护。
据新华社

约旦军方：“伊斯兰国”指挥中心据点被清除

约旦空军司令曼苏尔·贾布尔少将8日宣布,自5日以来,约旦向叙利亚东北部的“伊斯兰国”目标进行了56次空袭,清除包括“伊斯兰国”头目阿布·贝克尔·巴格达迪所在指挥中心的多处据点。

约旦近期加大对“伊斯兰国”打击力度,按约旦说法,飞行员马阿兹·卡萨斯贝遇害成为约旦打击极端势力的转折点。

加大力度

卡萨斯贝去年12月因战机坠落在“伊斯兰国”控制区被俘获,在“伊斯兰国”上月末以日本人质为筹码索取赎金和要求释放恐怖分子的过程中,卡萨斯贝也成为其中重要因素。

“伊斯兰国”本月3日发布视频,显示卡萨斯贝遭火刑处死。约旦决意以强硬

手段回应。

媒体7日援引约旦内政大臣侯赛因·马贾利的话报道,卡萨斯贝遇害是约旦打击极端主义的“转折点”。

空军司令贾布尔8日在新闻发布会上说,在打击“伊斯兰国”行动中,约旦空军迄今出动战机946架次,空袭摧毁多处“伊斯兰国”头目藏身地点、培训中心和弹药库等,达到既定目的。

他说,美国及盟友自去年8月和9月分别对伊拉克和叙利亚境内的“伊斯兰国”武装实施空中打击,总共出动5500架次飞机,其中2000架次为侦查行动,共打死7000多名“伊斯兰国”武装人员,致使该武装实力损失20%。

卡萨斯贝遭“伊斯兰国”俘获后,阿联酋考虑本国飞行员安危,曾退出打击

“伊斯兰国”联盟。当地媒体报道,阿联酋一支F-16战机编队8日抵达约旦。美国先前说,阿联酋战机将重新参与行动。

收复失地

总部设在伦敦的叙利亚人权观察组织7日称,在叙利亚边境地区,库尔德人武装已收回超过三分之一位于边境艾因阿拉伯(又称科巴尼)附近的村庄。

在叙利亚反对派武装和打击“伊斯兰国”联盟空袭配合下,库尔德人武装经历4个月激烈战斗后,于1月26日重新夺回重镇艾因阿拉伯。

不过,约旦外交大臣纳赛尔·朱达接受采访时说,尽管近期的空袭削弱“伊斯兰国”的实力,但该组织仍控制着“大片土地”。

据新华社

阿联酋战斗机抵达约旦支持反恐



这张约旦佩特拉通讯社2月8日提供的照片显示的是停在约旦某空军基地内的阿联酋F-16战斗机中队。阿联酋国家通讯社7日报道,根据阿联酋总统谢赫哈利法·本·扎耶德·阿勒纳哈扬的指示,阿联酋政府决定派遣阿联酋武装部队空军一个中队的F-16战斗机前往约旦,并停驻在约旦境内,表示阿联酋政府和人民坚决支持约旦打击恐怖主义的坚定立场。

据新华社

福彩

6+1 第2015017期
基本号:8 9 6 1 1 3 生肖码:马
15选5 第2015017期
基本号:02 04 12 13 14
3D 第2015040期 开奖号码:0 7 6

体彩

●超级大乐透第15017期:07 13 16 17 29+01 07;
●20选5第15040期:03 04 06 11 17;
●排列3排列5第15040期:4 6 6 9 7;
●4场进球游戏第15021期:1 2 3+ 1 1 1 3+ 0。
(中奖号码以彩票中心公告为准)

法国医生揭露—— 金钱驱使一些医生滥开药物

以发现含有苯氟雷司的药物存在风险闻名的法国医生伊雷娜·弗拉商日前揭露说,金钱驱使一些医生滥开药物的现象依然严重,这对公众健康构成了极大威胁。

弗拉商是在日前于此间举行的以“金钱与健康”为主题的欧洲生物伦理研讨会上作上述表示的。她说,大型制药企业每年支付给医生们的费用高达数千万欧元,用途包括邀请医生参加各类活动,为他们支付住宿及餐饮费用等。

弗拉商曾与同事发现法国施维雅制药公司开发和销售的含有苯氟雷司的药物与法国500多例心脏病死亡事件及数千例心脏病发病直接相关,此发现随后被欧洲权威机构证实,该药也随之被撤出市场。

弗拉商说,在1976年至2009年间,这种药物在法国及其他一些国家被广泛用于减肥和治疗糖尿病。临床数据显示,其疗效有限,却可增加服用者罹患心脏病

膜病的风险。尽管如此,它曾是法国30多万患者每天的必服药。她特别强调说,该药撤出市场虽已6年,但该事件中还有许多情况不够明了,特别是金钱在其中发挥了何种作用。而令人担忧的是,到了今天,制药企业对医生各种名目的“资助”依然普遍存在。

她强调,如果对这种现象不予以制止,类似含苯氟雷司药物致病致死的医疗事件还会发生,而其代价是公众的健康。
据新华社



3月韩国济州游,提前享受团购价

3月、4月是韩国济州岛的最佳旅游季节,此时气候适宜,景色宜人,野生草原、奇岩怪石、蔚蓝大海,还有遍野黄灿灿的油菜花、汉拿山坡山粉红花、樱花。春暖花开的时节,探访济州岛,明媚风光定让你心醉。去济州岛来一次国外路

青之旅吧,五彩斑斓的春日景致定让您不虚此行!

浙江运通旅行社现推出3月份韩国济州岛双飞四日/五日“你报名享团购”活动,原价2199元/人,只要在2月17日前游客报名人数达到10人,即可享受1699元/人的团购价格,3

月每周二、四、六、日发团,提前报名享受挑选日期权利!

运通旅游报名热线:87651111; 运通微信号:u-tour57676; QQ群:116159829; 报名地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼; 运通我去旅游网:www.57676.com; 旅游许可证:L-ZJ-CJ00079。

和义大道举行瑞士潮流腕表天势表巡展



三站继大连、济南后,来到宁波和义大道购物中心,发表新表款形象及宣示品牌新方向,巡展截至3月10日。

抛弃水彩笔、油画笔,进入科技3C时代,天势表特别邀请花美男艺术家海波亲自为宁波天势表VIP及宁波潮流人士量身打造,一直走在潮流尖端的粉丝带来不一样的时尚体验。

天势表瑞士总裁 Gabriele Ghelmini 表示,今年度天势表引进的“SHOWROOM式”概念店铺形象将于北京及上海抢先出现,既可以是白天销售商品的场所,也可以是下午潮人聚集的地方,更可以是夜晚时尚派对的BAR,期待再次引领潮流。

已经于本月初发表的新酷频NEW SKULL系列,即将上市适合亚洲人中小手腕的新圆形47系列、迷你时尚的LILIPUT小表盘28系列、超大表盘SUPER G52系列新款,还有深受夜店咖喜爱的FLASH闪光系列,每一个表款皆令人耳目一新,带来不同大小的手腕风情。

另外,此次巡回特别为中国的天势表粉丝带来更多限量定制表款,特别为西洋情人节节的FANTASY梦幻限量爱心款,还有畅销款RAIN-BOW彩虹系列推出三眼计时码表限量新款,以及特别定制的PANDA熊猫限量款,皆为中国粉丝带来独一无二专属表款。

东南商报 政府类公告、会展节庆、招聘招租、钟表眼镜、珠宝、文娱乐闲、电动车、婚纱、建材等
广告部热线: 87682149 1305690922 谢先生
87682182 13656881849 张小姐